

租房造出案值2.3亿假润滑油

这是全省最大的假冒润滑油案件,6名嫌犯已被抓获

本报济南11月7日讯(记者 杜洪雷 通讯员 许树强 张现勇) 租来厂房,有的生产假冒润滑油,有的生产假冒的润滑油商标和油桶……3年多的时间里,6名犯罪嫌疑人生产了案值达2.3亿元的假冒润滑油。近日,济南市公安局历城区分局破获了这起全省最大的生产、储存、销售假冒品牌润滑油案件。

自产品牌销售不畅 偷偷干起假冒生意

今年10月中旬,历城分局经侦大队民警在“亮剑”行动中获一条重要线索:在王舍人街道幸福柳广场附近一出租院内,有不法分子正在生产假冒润滑油。

专案民警发现该出租院附近有一个饭店,于是便伪装成吃饭的顾客观察出入院的车辆和人员。经过一个星期的蹲守,民警发现每天下午3点多会有一辆货车从院子中出来,而且车上装着“壳牌”、“统一”等十余个品牌的润滑油。

在掌握大量证据后,11月1日上午,警方赶赴出租院,抓获犯罪嫌疑人刘某新(女,43岁,济南陆桥机械有限公司负责人)、郭某英(女,48岁,济南陆桥机械有限公司负责人)、李某勇(男,30岁,济南陆桥机械有限公司工人)等三人。民警当场查获假冒“中国重汽”、“美孚”、“潍柴”、“统一”等十余个品牌的润滑油20余吨,查缴制假工具及油桶、商标、包装箱一大批。

经初步审查,犯罪嫌疑人供认:自2002年注册成立公司以来,生产、销售“舜桥”牌润滑油。因销路不畅,于2008年初开始冒用“中国重汽”、“一汽大众”、“美孚”、“壳牌”等品牌商标进行生产并贴牌销售,今年以来销售额就高达300余万元。

造假窝点 藏身宿舍院内

办案民警顺线深挖获悉,该造假工厂所使用的润滑油桶和商标,系在黄台南路某宿舍院内吴某国、朱某敏夫妇处和张某华所在的天桥区工业园某纸箱厂、安乐镇村等处购得。

11月2日上午,警方赶赴黄台南路某宿舍院内,当场抓获犯罪嫌疑人吴某国(男,49岁,天桥区大桥镇人)、朱某敏(女,48岁)夫妇二人。两名嫌犯供认,自2008年上半年以来,在其所租赁的厂房内,共生产润滑油桶100余万只,购买假冒配套商标100余万套,非法所得200余万元。

随后,办案民警分别赶赴天桥区工业园和安乐镇村,捣毁生产、销售假冒品牌润滑油包装窝点两处。后经查明,天桥区工业园和安乐镇村的两个窝点均系犯罪嫌疑人李某华(男,48岁,大桥镇人)所租用。

据悉,自2008年以来,上述犯罪团伙生产、销售、储存假冒品牌润滑油,涉案价值2.3亿元,其行为严重扰乱了正常的市场经济秩序。

目前此案正在进一步审理中。



▲民警正在查看假冒的名牌润滑油油桶。
◀这是专门用来灌装润滑油的机器。

新闻分析

冒牌润滑油已形成产业链

不同嫌犯分别负责商标、油桶、灌装等

文/片 本报记者 杜洪雷

在被查获的造假工厂中,有的专门生产假冒名牌润滑油油桶,有的专门生产假冒润滑油标识和外包装,有的专门生产假冒名牌润滑油,可谓形成了一个润滑油造假链条。“这些造假工厂都藏匿在出租房或者仓库内,面积加起来足有四个足球场那么大,非常猖狂。”历城公安分局副局长王守华说。

150多块模板能印所有品牌标识

在历城公安分局经侦大队办公楼内的一个房间里,堆满了“11·1”案件中缴获的各式各样的假冒名牌润滑油的油桶、标识以及外包装。在墙角处,放着五六个纸盒子,里

面放着一些胶皮,胶皮上还有一些字体。

“这就是用于印刷假冒名牌标识所要用的模板,一共150多块,包括‘重汽’、‘壳牌’、‘美孚’等各种名牌商

标。”历城经侦大队大队长吴效东说。在造假工厂内,造假分子将这些模板进行排列组合,做成各种名牌润滑油的商标以及纸质外包装。

吴效东介绍,这一批模

板在之前的案件中是从未查获过的,也是非常重要的证据。“客户需要什么品牌的标识,位于天桥的这家造假工厂就能够生产什么品牌的,影响非常恶劣。”吴效东说。

订单式生产每天能产2000多个假油桶

在黄台南路有非常大的老式小区。小区内有多处仓库,其中一个仓库就是一个造假工厂,该工厂专门生产名牌润滑油油桶。打开仓库的大门,最先看到的是四台机器,在机器的东侧则是堆

满半个仓库的油桶。

历城经侦大队二中队队长王振泉走到一台机器旁介绍:“这是专门用来生产润滑油油桶的,将原料倒入上面的大漏斗里面,通过这台机器就能够造出油桶。”

在该机器附近,设有一个专门用来贴商标标识的装置。从机器中造出来的油桶是白色的,油桶经过该装置就自动贴上标识。

王振泉介绍,如果这个工厂开足马力进行生产,每天能

够生产2000多个油桶。嫌犯朱某敏称,工厂内一共有四个工人,一般是客户先来订单,他们按照订单进行生产。“贴有名牌标识的塑料桶要比没有贴牌的桶价格高,大约是3元钱一个。”朱某敏交代。

冒牌润滑油每吨比正品低万元

在幸福柳广场的出租院内,10个大型的油罐并排摆放在厂房的北侧墙边,上面的一根管道将10个油罐连接起来。每一个油罐的下方都有一个延伸出来的管子。王振泉介绍,调配好的润滑油就是从从这个管子处灌进4升

装的油桶内。

一般来说,这些造假分子从炼油厂购进专门炼制润滑油的基础油,然后加入添加剂进行调试。在该厂房内专门有一个用于调试润滑油的实验室。“这些造假分子为了能够长期销售假冒的润

滑油,也得想办法使假润滑油的品质与正品相类似。”王振泉说。

其实,这个工厂的确是生产润滑油的,但是它的品牌市场不接受,所以才生产假冒名牌润滑油。据了解,该工厂生产的假冒名牌润滑油

每吨在1万元左右,是正品润滑油价格的一半,所以很多汽修厂为了获利使用假冒的润滑油。根据民警调查,该工厂一般是通过物流将润滑油向外销售,主要销往湖北、湖南省及我省济南、德州、泰安、莱芜等地。

热烈祝贺山东齐鲁不动产有限公司隆重成立

源于报媒 根植齐鲁 专业修为 迈向全国

与地产企业共成长

山东齐鲁不动产有限公司,大众报业集团全资投资,依托新闻传媒资源,文化底蕴深厚,品牌实力强大,业务范围涵盖物业顾问策划、代理销售、二手房经纪等内容。

齐鲁不动产,从传统房产到地产领域,由50余家二手房门店及至专业综合房产服务商,以“独特资源+综合专业+一二级市场联动”为核心竞争力,以“构建庞大的终端销售网络+建设专业的实践型策划团队”为成长模式,国内首屈一指。目前携手品牌企业,已成功代理、正在代理楼盘近80余万m²。

“齐鲁不动产”隶属于山东齐鲁不动产有限公司的二房经纪业务,是山东省大型、专业的不动产经纪品牌,业务涵盖二手房买卖、房屋租赁、商业地产、房产投资等,项目覆盖山东50余城,拥有房地产经纪人员7000余名,形成了庞大的销售终端网络,为齐鲁不动产着力打造全新的销售服务模式打下了坚实基础。从服务与发展的全新,服务多区域。

代理项目展示

安联·三山国际 位于济南槐荫区,项目总建筑面积150万平方米,分两期开发,一期已开盘,二期即将开盘,项目定位为高端住宅,是济南CBD板块的标杆项目。

汇东智慧里 位于济南槐荫区,项目总建筑面积100万平方米,分两期开发,一期已开盘,二期即将开盘,项目定位为中高端住宅,是济南CBD板块的标杆项目。

烟台中盛国际 位于烟台莱山区,项目总建筑面积100万平方米,分两期开发,一期已开盘,二期即将开盘,项目定位为中高端住宅,是烟台CBD板块的标杆项目。

东山名郡 位于烟台莱山区,项目总建筑面积100万平方米,分两期开发,一期已开盘,二期即将开盘,项目定位为中高端住宅,是烟台CBD板块的标杆项目。

现因业务拓展需要,诚聘房地产行业营销、策划、拓展、销售精英加盟!

地址: 济南市经十路17513号 电话: 0531-81758660